

Pokud se Vám e-mail nezobrazuje správně, [klikněte zde](#).



# EVROPSKÝ ZPRAVODAJ

## Informační síť Europe Direct

Září 2017  
Brno



[Investiční porál Evropské unie](#)

### NOVÁ PUBLIKACE



[Práva občanů EU a Brexit](#)

### VĚDĚLI JSTE ŽE?

Evropská komise přidala do seznamu nepůvodních invazivních druhů nově dalších devět rostlin a tři živočichy, mezi nimi ondatru a bošvevník. Tyto druhy se nemají hromadně likvidovat, pouze ve volné přírodě omezovat. Jak omezení budou vypadat, si každý stát určuje sám. Česká republika zatím žádnou legislativu nepřijala, dovoz invazivních druhů tak zatím

### AKTUALITY



#### [Několik faktů o staronových pravidlech pro vysavače](#)

Luxování je energeticky drahou záležitostí. Buďme moderní a nekupujeme žrouty energie. Když to jde u ledniček a praček, proč ne u vysavačů? Technologický pokrok někdy potřebuje impuls... [více](#)



#### [Vaše připomínky ohledně bílé knihy o budoucnosti Evropy](#)

Dne 1. března 2017 zveřejnila Evropská komise bílou knihu o budoucnosti Evropy, ve které rozebírá, jak se Evropa bude měnit v příštích deseti letech. Evropa stojí na rozcestí. Je čas rozhodnout o tom, jakým směrem budoucnost Evropy nasměrovat. Proto nás zajímá i váš názor!.. [více](#)



#### [Farmáři versus obchodní řetězce. EU hledá cesty, jak zemědělce posílit](#)

Malí zemědělci mají při vyjednávání s velkými potravinářskými firmami nebo obchodními řetězci slabší pozici. Kvůli tomu mohou mít třeba nižší zisky, než by bylo férové. Evropská komise hledá napříč Unii názory na to, jak problém řešit... [více](#)



#### [Kreativní Evropa - první informace k výzvě](#)

Vyhlášení výzvy na podporu projektů evropské spolupráce pro rok 2018 při programu Kreativní Evropa - Kultura je plánováno na konec září 2017 a kromě podpory projektů menšího a většího rozsahu bude mimořádně zahrnovat i speciální výzvu na projekty spolupráce zaměřené na kulturní dědictví v souvislosti s Evropským rokem kulturního dědictví 2018... [více](#)

### POZVÁNKY NA AKCE



5. 9. v 18:00

#### [Malta očima cestovatele](#)

Přijďte si poslechnout cestovatelskou přednášku o malebné ostrovní zemi rozkládající se ve Středomoří. Dozvíte se zajímavosti z její historie i současnosti. Cestovatelské zážitky doplněné množstvím fotografií vás inspirují co stojí za to vidět a především jaké jsou možnosti spojení výuky angličtiny s dovolenou. V Knihovně Jiřího Mahena na Koblížně v 5. patře ve velkém sále... [více](#)



21. 9. v 13:30 v Divadle Radost (vstup z ulice Cejl)

#### [Muzeum loutek - exkurze](#)

V rámci našeho putování po projektech financovaných z EU se tentokrát vypravíme do Muzea loutek a divadla Radost. Jeho pracovníci nás provedou zázvěmí divadla, zastavíme se v ateliéru, kde se loutky vyrábějí, a prohlédneme si Muzeum loutek – vše s odborným výkladem. Vstup ZDARMA... [více](#)



21. 9. v 17:30

#### [Hooligan Sparrow](#)

Je čaj-žen neboli Hooligan Sparrow je neohrožená lidskoprávní aktivistka bojující v Číně především za práva žen. Na sociálních sítích získala takovou popularitu, že by její zatčení nejspíš vyvolalo nežádoucí pozornost. Režisérka Nanfu Wang se vrací do Číny, aby s obdivovanou Sparrow strávila léto. Odvážný snímek složený z tajně natočených filmových materiálů věrně zachycuje, jak Sparrow a její desetiletá dcera čelí drsné policejní šikaně. V Knihovně Jiřího Mahena na Koblížně v 5. patře ve velkém sále... [více](#)

Více informací naleznete  
na stránkách  
[www.europe-direct.cz](http://www.europe-direct.cz)



DIRECT vás srdečně zve na Špeak dating v prostorách Knihovny Jiřího Mahena. Můžete si vyzkoušet si klasickou němčinu, ale i třeba vietmanštinu... [více](#)

## EU VE VAŠEM REGIONU



9.-10. září

### [Špilberk žije řemeslem!](#)

Objevte s námi starobytlou zručnost a dovednosti, na hradě Špilberku vám totiž hravě ukážeme tradiční řemesla. Přijměte naše srdečné pozvání na akci Špilberk žije řemeslem! Hrad Špilberk se vám o víkend 9. a 10. září už popáté otevře se vším všudy a ožije středověkými řemesly. Vydejte se s námi na zkušenou! Při putování hradem zažijete plno dobrodružství a nasbíráte cenné zkušenosti... [více](#)



18. - 22. září

### [Rozhoduj o Evropě](#)

V září si budou moci studenti středních škol vyzkoušet, jak fungují instituce EU. V rámci pořádané akce studenti rovněž budou mít možnost prodiskutovat danou problematiku s regionálními politiky... [více](#)

## TIPY PRO ŠKOLY



### [Evropský den jazyků v nejen Praze](#)

Sdružení evropských kulturních institutů EUNIC ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v České republice, Ústavem jazykové a odborné přípravy UK v Praze a dalšími institucemi po celé České republice pro vás opět připravily již tradiční sérii akcí u příležitosti oslav Evropského dne jazyků. ... [více](#)



### [Výrob panenku](#)

Dům zahraniční spolupráce vyhlašuje soutěž "Výrob panenku, symbol účastníka stáže Erasmus+" Soutěž je vyhlášena u příležitosti oslav 30. výročí programu Erasmus. ... [více](#)

Zpravodaj vydává Informační síť Europe Direct ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v České republice.  
Kontaktujte nás / Právní upozornění / Nechcete-li již odebírat Zpravodaj, odhlaste se zde.

**Otvírací doba:**  
Po-Pá: 9:00 - 17:00  
So: 9:00 - 12:00